
HAY EW EKAK

Lange schon vermutete man die Existenz einer Gegenwelt, in der Gutes böse ist,
Schnelles langsam, und so fort. Kürzlich erreichte uns ein Rätsel, von dem man ver-
mutet, dass es aus eben jener Gegenwelt stammt:

Anleitung:

Schwärzen Sie einige Felder im Diagramm, sodass immer genau zwei schwarze Fel-
der waagerecht oder senkrecht nebeneinander stehen. Die schwarzen Felder müssen
das Rätsel in genau zwei Teile teilen. Zudem darf keine waagerechte oder senkrechte
Folge von weißen Feldern durch weniger als zwei Gebiete gehen (gilt auch für Einzel-
felder). Die Zahlen in den Feldern geben an, wie viele Schwarzfelder in allen anderen
Gebieten zu finden sind. Felder mit Zahlen dürfen nicht geschwärzt werden.

Großes Beispiel:
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